ASSUNTO: CCJS concurso público para Professor Efetivo 
Nota: O Presidente do Conselho Administrativo do CCJS,  no uso de suas  atribuições, faz saber a quem interessar possa,   que o referido Conselho  aprovou as seguintes modificações nas Bancas Examinadoras do Concurso Público  para Professor Efetivo: 

1- área de Direito Público:

·  Dra. Lenilma Cristina Sena de Figueiredo (UEPB), membro externo titular por impedimento citado na resolução 07/2007, no seu artigo 14º, ”II – ascendente ou descente de candidato, até segundo grau, ou colateral até o quarto grau, seja o parentesco por consangüinidade, afinidade ou adoção” foi substituída pelo professor Msc. Talden Queiroz Farias (UEPB), membro externo titular;
· Dra. Hertha Urquiza Baracho (UFPB), membro externo suplente, por impedimento citado na resolução 07/2007, no seu artigo 14º, “IV atual orientador ou co-orientador acadêmico do candidato”. Acrescenta-se ainda que não será possível o deslocamento  da professora da cidade de João Pessoa para a cidade de  Sousa por motivos de saúde, foi substituída pela   professora - Msc. Andréa de Lacerda Gomes (UEPB), membro externo suplente.
2- Ciências Contábeis 

· Permuta da Professora MSC. Victoria Puntriano Zúñiga membro suplente da Comissão Examinadora da disciplina Prática Contábil, Perícia e Atuária, pela Professora Lúcia Silva Albuquerque.

· Permuta da Professora MSc. Lúcia Silva Albuquerque – membro suplente da Banca Examinadora da disciplina Métodos Quantitativos pela Professora  Victoria Puntriano Zúñiga

